

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.818 de 25/01/2024, pág 31.

Retifica-se por incorreção a publicação do EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 02/2023 - PROCESSO Nº 33086/2022.

Onde se lê: Processo nº 33086/2023.

Leia-se: Processo nº 33086/2022.

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá-MS, 23 de fevereiro de 2024.

Joilson Silva da Cruz

Diretor-Presidente

Fundação da Cultura e do Patrimônio Histórico de Corumbá

Portaria "P" nº 17 de 01/01/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 53fe8ef2

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>